
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів «Донбас-

Україна» і «Крим-Україна», розташованих на базі Національного 

університету кораблебудування імені адмірала Макарова 

 

3 лютого 2026 року                              м. Миколаїв 

 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг 

осіб, що проживають на тимчасово окупованих територіях. 

 

Склад моніторингової групи:  

 

Тетяна Жванко - головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини; 

Анатолій Задорожний - регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у 

Миколаївській області. 

 

 Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел 

 

Аналіз проведено: головним спеціалістом Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини – Жванко Тетяною Сергіївною. 

 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті 

Національного університету кораблебудування імені адмірала Макарова (заклад 

освіти) створено окремий розділ «для вступників з тимчасово окупованої 

території», який містить загальну інформацію для вступників. 

 

Засоби комунікації з освітніми центрами: на сайті зазначено контактний 

мобільний телефон з месенджерами Viber, Telegram – 093 379-93-49,  а також 

електронна адреса pk_nuk@nuos.edu.ua.  

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: інформація про дату та час роботи освітніх центрів, 

дати початку та дати завершення прийняття документів, міститься в Порядку 

прийому до Національного університету кораблебудування імені адмірала 

Макарова для здобуття вищої освіти осіб, які проживають на тимчасово 

окупованій російською федерацією  території України (далі – Порядок прийому). 

Порядок прийому, зокрема, містить інформацію щодо:  

- можливості подання документів (їхніх сканованих копій) для вступу 

онлайн; 

- порядку проходження співбесіди чи профільного іспиту; 
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- процедур вступу людей з тимчасово окупованих територій; 

- можливості скласти іспити в онлайн режимі. 

Інформація як дістатись до освітніх центрів: для того, щоб прокласти 

маршрут, вступнику пропонується посилання на Google-карту для самостійного 

формування зручного маршруту.  

 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: для освітніх 

центрів призначено уповноважений заклад середньої освіти, а саме 

Миколаївський ліцей №37 Миколаївської міської ради Миколаївської області.  

Інформація щодо розкладу роботи уповноважених закладів середньої 

освіти – на сайті закладу освіти відсутня. 

Вказана інформація візуалізована на веб-сайті, а також викладена в 

Порядку прийому із зазначенням електронної пошти, контактних номерів 

телефону відповідальних осіб для проходження державної підсумкової атестації 

та отримання документів про повну загальну середню освіту. 

Інформація щодо розкладу роботи  закладу загальної середньої освіти – 

відсутня, але для зручності вступників вказані актуальні номери телефонів та 

електронні пошти відповідальної особи  по навчальному закладу за програми 

«Крим-Україна» та «Донбас-Україна». 

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі  

Повна назва об’єкта моніторингу: Національний університет 

кораблебудування імені адмірала Макарова. 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: проспект Центральний, 3,                    

м. Миколаїв. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: керівника освітнього 

центру «Крим – Україна» та «Донбас – Україна», що функціонує на базі 

Національного університету кораблебудування імені  адмірала Макарова – 

Білюка Івана Сергійовича.  

 

Регламент діяльності освітніх центрів  

Окремий нормативно-правовий акт прийнятий та існує. Інформація, що 

регламентує діяльність освітніх центрів міститься в Порядку прийому до 

Національного університету кораблебудування імені адмірала Макарова для 

здобуття вищої освіти вступників, які проживають на тимчасово окупованій 

території України, який є додатком до Правил прийому на навчання та здобуття 

вищої освіти в Університеті у 2025 році. 

Також під час моніторингового візиту було з’ясовано, що згідно з наказом 

№ 79 від 24 січня 2024 року Миколаївський національний університет імені В. 

О. Сухомлинського було реорганізовано та приєднано до Національного 

університету кораблебудування імені адмірала Макарова.  

 



Умови вступу у 2025 році щодо початку вступної кампанії  

Правила та умови прийому до закладу освіти у 2025 році затверджено 

протоколом вченої ради № 3 від 28 березня 2025 року. 

 

 Інформація про вступників 

За консультаціями до освітнього центру у 2025 році звернулось 0 осіб, з 

освітніх центрів «Крим – Україна» та «Донбас – Україна» не було жодного 

звернення. 

За 2025 рік через освітні центри «Крим – Україна» та «Донбас – Україна» 

не було зараховано жодної особи. 

 

Статистичні дані щодо вступників 

Через освітні центри вступників з тимчасово окупованих територій у 2025 

році не було. 

Динаміка вступників у 2024-2025 роках 

Кількість вступників у порівнянні з 2024 роком не змінилась, у 2025 році 

до закладу освіти через освітні центри не вступила жодна особа. 

 

Підтримка вступників та студентів закладом освіти 

Вступники на період проведення вступної кампанії мають можливість 

проживати у гуртожитку закладу освіти разом із супроводжуючими особами. 

Адміністрація закладу освіти надає всебічне сприяння вступникам в 

оформленні довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи, а також, 

у разі потреби, інших необхідних документів.  

Зокрема, вступникам надається актуальна інформація щодо адреси та 

контактного телефону найближчого центру надання адміністративних послуг. 

На період навчання студентам забезпечується проживання у двох 

гуртожитках закладу освіти: гуртожиток № 1 розрахований на 1250 місць, 

гуртожиток № 2 -  на 420 місць. Вартість проживання становить 511 грн на 

місяць. 

Інформаційно-роз’яснювальна робота та популяризація закладу освіти 

здійснюється через соціальні мережі Facebook та Instagram. Крім того, 

функціонує чат-бот у месенджері Telegram, який містить інформацію щодо умов 

вступу до закладу освіти. 

 

Уповноважений заклад середньої освіти  

У межах діяльності освітніх центрів уповноваженим закладом загальної 

середньої освіти призначено Миколаївський ліцей №37 Миколаївської міської 

ради Миколаївської області, розташований за адресою: вул. Аркасівська, 73А,      

м. Миколаїв.  

Підготовчі курси 

У закладі освіти передбачені підготовчі курси для вступників з тимчасово 

окупованої території. 

 



 

Розміщення інформації у закладі освіти 
 

На момент здійснення моніторингового візиту на інформаційних стендах, 

розміщених біля ректорату та в кабінеті приймальної комісії, було розміщено 

значну кількість матеріалів щодо діяльності освітніх центрів. 

 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ: 

- довготривале  затвердження Умов прийому на вступ до закладу вищої 

освіти; 

- наявність у вступників з тимчасово окупованих територій страху 

можливих репресій з боку окупаційної влади. За інформацією керівництва 

закладу, діти побоюються, що встановлення або виявлення їхніх контактів 

із закладами вищої освіти України може спричинити негативні наслідки та 

покарання з боку окупаційних структур. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Національному 

університету кораблебудування імені адмірала Макарова відсутні. 

 

 

 

Головний спеціаліст Відділу сприяння  

роботі регіональних представництв  

Секретаріату Уповноваженого  

Верховної Ради України з прав людини                                Тетяна ЖВАНКО 

 

 

Регіональний координатор взаємодії  

з громадськістю Уповноваженого  

Верховної ради України  

з прав людини у Миколаївській області                          Анатолій ЗАДОРОЖНИЙ 
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